“Cassini - Astronom”

Concurs de eseuri

 Ediţia Toamna 2009 


Stimaţi Colaboratori, 

     In onoarea astronomului Cassini, Europlanet propune organizarea unui concurs de eseuri,în limba română cu ocazia Anului Internaţional al Astronomie 2009 şi a misiunii spaţiale Cassini, care orbitează in jurul planetei Saturn,cu participare INTERNATIONALA. 
       În trecut, acest concurs a fost deschis doar pentru studenţii din SUA. Pentru aceasta ediţie, elevii din clasele 5-12 (aproximativ vârstele 10-18) din întreaga lume sunt  invitaţi să scrie un eseu de cel mult 500 de cuvinte despre unul din cele trei posibile obiective  (teme ale eseului)  propuse pentru sonda spaţiala Cassini in explorarea spaţiului, misiunea sondei Cassini culminând cu data de 11 octombrie 2009. 
       Câştigătorii vor fi invitaţi să prezinte întrebări referitoare  la misiunea sondei spaţiale internaţionale Cassini, la oamenii de ştiinţă implicaţi in acest proiect, la reuniunea Grupului de la Jet Propulsion Laboratory al NASA, în octombrie 2009. 

Temele eseurilor participante in concurs se axeaza pe:

1: Saturn 
2: Tethys şi inelele lui Saturn 
3: Titan 
Pe site-ul  http://saturn.jpl.nasa.gov/education/scientistforaday7thedition/cassiniscientistforadayspring2009winnerstarget1Dione/
se găsesc:
- Informaţii in mai multe limbi; 
- Introducere video pentru fiecare dintre cele trei obiective 
- Întrebări frecvente 
- Exemple de bune practici - consiliere bazata pe experienţa acumulata prin organizarea concursurilor anterioare Cassini 
- Modalităţi de înregistrare a participanţilor 
- Formulare 
- Recomandări 
- Ţări participante (până acum) 
Calendar
1. Începutul lui septembrie 2009

a)activarea Website-ului Concursului, continand imagini, clipuri video, reguli, etc.

 b)Anunţul de concurs pentru public, de sensibilizare a concursului pentru profesorii si elevii din ţările participante.

2.Septembrie 2009: 
Recrutarea de evalutori ai eseurilor participantilor.

 
3.30 septembrie 2009: 
data-limită de primire a eseurilor de catre coordonatori. 
4.6 octombrie 2009: 
Inceputul evaluarii eseurilor. 
5.11 octombrie 2009: 
Sonda Cassini ia imagini ale lui Saturn, Tethys şi Titan. 
6.19 octombrie 2009: 
Reuniunea Grupului “Cassini” si webcast-ul cu intrebarile elevilor castigatori si răspunsurile oamenilor de ştiinţă Cassini. 
7.25 octombrie 2009: 
Anunţarea câştigătorilor. 
8.20 noiembrie 2009: 
Trimiterea Certificatelor către câştigători (opţional – certificatele pot fi remise iniţial către coordonatorii naţionali).
Reguli: 

-Termen limită de primire a eseurilor de către coordonatori: 30 septembrie 2009 
- Elevii pot lucra individual sau în echipe de până la patru. In cazuri justificate, echipa poate conţine si un număr mai mare de elevi, cu o cerere argumentata către coordonatorul naţional/regional.

-Eseul trebuie sa reprezinte o activitate proprie elevilor, originala. Orice inserare de materiale sau texte care nu sunt creaţie proprie a participanţilor vor fi considerate plagiat si vor duce la descalificarea participanţilor.

-Fiecare elev poate depune doar un singur eseu. 
- Eseul trebuie sa conţină o argumentare asupra alegerii temei – din cele trei propuse

-Eseurile nu vor include informaţii directe de contact despre elevii participanţi. Aceste date sunt cunoscute numai de coordonatorul de concurs şi de profesorul îndrumător al participanţilor. 
-Eseurile care conţin mai mult de 500 de cuvinte vor fi descalificate. 
-Numele şi informaţiile de contact nu vor fi incluse în numărul de cuvinte parte a eseului propriu-zis.
-Utilizaţi numai text simplu (fără imagini sau de fişiere ataşate). Nu vor fi acceptate Anexe. 

-Abilităţile de comunicare reprezintă o parte importantă pentru calitatea de “om de ştiinţă”. Ortografia şi gramatica vor fi luate în considerare în plus faţă de ideile exprimate în eseu. 

-Eseurile vor fi împărţite în trei grupe: 

-Clasele 5 - 6  (sau de vârstă 10-11)
-Clasele 7 - 8  (sau de vârstă 12-13)  
-Clasele 9 - 12 (sau vârsta cuprinsă între 14 şi 18) 
-Decizia evaluatorilor este definitivă, neacceptându-se contestaţii. 
- Participanţii sunt de acord pentru a ceda drepturile de autor asupra materialului   cuprins in eseul trimis, către coordonatorul naţional şi pentru  JPL, astfel încât JPL şi NASA au dreptul de a posta eseurile câştigătoare,  extrase din acestea sau în totalitate, împreună cu numele, clasa, şcoala, oraş,  ţara.

NOTĂ: Sonda spaţiala Cassini va survola si va lua imagini pentru toate cele trei obiective, astfel va exista un câştigător pentru fiecare obiectiv si pentru fiecare grupa de vârsta. 


 Înscrierea participanţilor va fi girata de către un profesor, părinte sau tutore si consta in 

a) trimiterea unui e-mail ( pana pe data de 20 septembrie) pe una din adresele coordonatorilor nationali: pica_elisabeta@yahoo.com , vrinceanugabi@yahoo.com sau ldoicin@yahoo.com , specificand la subiect „inscriere Cassini, oras…, judet…, prof coordonator echipe…

b) trimiterea eseurilor ( pana pe data de 30 septembrie) la aceleasi adrese specificand la subiect „eseu”.
- Pentru a fi luat in considerare eseul vostru, la trimiterea eseurilor de catre profesorul coordonator către organizatorii principali, acesta va fi copiat in e-mailul propriu-zis, fără ataşament.

Ambele e-mailuri vor contine si: 
- Datele profesorului coordonator: adresa de e-mail şi numărul de telefon , inclusiv prefixul zonal, numele şi adresa şcolii,unde lucreaza profesorul  astfel încât să putem lua legătura cu acesta. 
- Echipa care a contribuit  la eseu :numele şi clasa/vârsta tuturor elevilor 
- Subiectul eseului, ales din cele 3 precizate (1 Saturn; 2 Tethys şi inele lui Saturn; 3 Titan) 

         Şcolile câştigătoare si cât mai multe alte şcoli daca este posibil, vor fi invitate să prezinte intrebari legate de teme de astronomie, adresate oamenilor de ştiinţă participanti la proiectul “Cassini”. 
        
In atenţia PROFESORILOR :

Fiecare participant  înscris  la coordonator va primi certificat de participare. 
Doar primele cinci eseuri predate către un profesor coordonator de la fiecare categorie vor fi incluse în evaluare. După depunerea tuturor eseurilor elevilor dumneavoastră, vă rugăm să trimiteţi un e-mail la coordonatorul de concurs precizând care eseuri (in număr de maxim cinci) de la clasele dvs.  ar trebui să fie evaluate (deşi către coordonator se vor trimite toate). 
- Odată ce Câştigătorii sunt selectaţi, profesorii participanţilor câştigători vor fi contactaţi şi vor fi invitaţi să prezinte o fotografie a participanţilor. 

Criteriile de evaluare pentru eseuri: 

Pentru concursul din SUA, se judeca fiecare categorie de vârsta şi subiect eseu separat, astfel încât elevii sunt în competiţie numai cu elevi de la aceeaşi categorie şi pe acelaşi subiect. În mod ideal, dacă nu aveţi suficient de mulţi evaluatori, puteţi găsi atât oamenii de ştiinţă (sau ingineri) şi specialişti in educaţie (profesori de exemplu), care pot citi si evalua aceste eseuri. 

Folosind o scara de la 1 la 10, se aloca:

- până la 6 puncte pentru justificarea ştiinţifică si pentru argumentarea alegerii temei,
- 2 puncte pentru ortografia, gramatica şi claritate, şi
- 2 puncte pentru originalitate sau stil artistic. 
IN SPERANTA UNEI COLABORARI CAT MAI BUNE SI CU O PARTICIPARE PE MASURA EVENIMENTULUI, VA MULTUMIM,
Coordonatori nationali:

Ana Elisabeta PICA, Gabriel VRINCEANU, Luminita DOICIN

 Bucuresti
