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 R O M Â N I A

MINISTERUL EDUCAŢIEI CERCETĂRII ŞI INOVĂRII
Inspectoratul Şcolar Judeţean Brăila

Bd.Al.I.Cuza nr.172,  Brăila,Tel: +40 239 619160; Fax: +40 239 614060

E-mail: isjbr@easynet.ro
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Către unităţile de învăţământ cu clase IV-VIII din judeţul Brăila
În atenţia directorilor unităţilor de învăţământ şi a profesorilor de matematică

Conform graficului olimpiadelor şi concursurilor naţionale şcolare, nr. 48864/12.12.2008, publicat pe site-ul www.edu.ro în acest an şcolar, concursul Lumina Math este concurs naţional. 


Concursul se adresează elevilor din clasele IV-VIII şi constă în susţinerea unui test tip grilă, pentru clasa a IV-a format din 30 de întrebări iar pentru clasele V-VIII din 40 de întrebări. Pe site-ul www.luminamath.ro puteţi găsi subiectele din anii anteriori. 

Data desfăşurării concursului este 14 martie 2009, între orele 9-11.

Centrul de concurs va fi Şcoala cu cl. I-VIII "Mihai Eminescu". 


Datorită caracterului de masă, la acest concurs se pot înscrie toţi elevii din clasele IV-VIII, care doresc să participe.


Înscrierile se pot face, în fiecare şcoală,  până la data de 20 februarie 2009, prin completarea fisierului LM2009-Judet-Oras-Nume-scoala.xls, postat pe serverul ftp1.isjbraila.ro în folderul LUMINAMATH. Fişierul completat va fi postat pe server de fiecare unitate şcolară într-un folder cu denumirea LUMINAMATH.

Taxa de participare este de 15 RON/elev. Ea va fi predată inspectorului de specialitate până pe 20 februarie 2009, conform procedurii primite de la organizatorii concursului.

Pentru popularizarea concursului, fiecare unitate şcolară va primi de la inspectorul de specialitate un poster şi zece buletine informative de prezentare a concursului. Aceste materiale se pot ridica de la inspectorul de specialitate, începând cu 29 ianuarie 2009, ora 10:00. 

Fiecare elev va primi diplomă de participare şi un raport detaliat privind răspunsurile date, clasarea pe şcoală, pe judeţ şi pe ţară. La nivel naţional, primii 20 de elevi pe nivel vor primi premii consistente, iar la nivel judeţean, dacă se înscriu cel puţin 300 elevi pe nivel, se acordă primului clasat pe fiecare nivel, o excursie în Turcia-Istanbul în vara anului 2009.
 
Vă rugăm să popularizaţi concursul Lumina-Math şi să respectaţi termenele precizate, precum şi modalitatea de înscriere. 
	INSPECTOR ŞCOLAR DE SPECIALITATE,

PROF. NICOLAE CĂTĂLIN STĂNICĂ
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